

Школа «радушно» встретила учеников

МОУ СОШ №12 г. Байкальска всегда славилась высоким уровнем образования. Эта школа считается одной из лучших в области. Прекрасные педагоги, хорошо подготовленные выпускники, здание с необычной архитектурой. Всё было замечательно...до недавнего времени.

1 сентября 2011 года школа открыла ученикам свои двери, но принять их оказалась готова только по документам: несмотря на то, что значительная часть здания съедена грибком, все высокопоставленные комиссии решили, что учебное заведение готово к началу учебного года и соответствует санитарным нормам. По словам же работников образовательного учреждения, новый директор распорядился просто завешать вход в самые "ужасные" помещения полиэтиленом, а отросшие "бороды" грибка ежедневно сметать веником.

Сейчас у гниющего здания меняют кровлю, а в это время дети и учителя поглощают огромное количество вредоносных спор, которые вызывают развитие хронических заболеваний и провоцируют эпидемию туберкулёза. И это только начало "отравления" детей. После ремонта крыши грибок зачистят, а проблемные участки закрасят, что явно не является выходом из сложившейся ситуации. Так как после последнего сильного землетрясения здание покрылось целой сетью трещин, вредоносная зараза будет расти и расти, а, следовательно, продолжать просачиваться через слой краски и попадать в дыхательную систему детей.

Директор школы отрицает существование проблемы, не давая доступа СМИ на территорию здания. Неужели бюрократические интересы важнее здоровья более 600 детей? Нам всё же удалось проникнуть в здание образовательного учреждения и сделать ряд фотографий. Куда смотрела комиссия, и где был директор? Неужели пятилетняя "битва" за место директора настолько опьянила нынешнее руководство школы, что в погоне за личными интересами здоровье детей и учителей отходят на задний план? А ведь когда-то эта школа была тёплым, радушным и добрым домом для её учеников, а теперь это просто большая декорация для фильма ужасов.









Источник: БлогБайкал.рф

Шиханова Диана
Фото Константин Корюкин

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)